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ПРОЈЕКАТ: СТАЊЕ И МОГУЋНОСТИ РАЗВОЈА САОБРАЋАЈНЕ 
ИНФРАСТРУКТУРЕ НА ПОДРУЧЈУ СОМБОРА И ОКОЛИНЕ (4)

АЕРОДРОМ - 
РАЗВОЈНА ШАНСА 

ЗА РЕГИОН

Последњих година у 
Сомбору се често говори о 
оживљавању аеродрома и 
његовој пренамени из војног 
у цивилни. Као потенцијални 
инвеститори помињали су 
се прво Италијани, односно 
конзорцијум власника ваздуш-
них лука из Италије, а затим 
и мађарско-ирска компанија 
“Флај Балатон”. Интересовање 
за сомборски аеродром влада-
ло је због изузетно повољног 
географског положаја, бли-
зине тромеђе три државе и 
реке Дунав. Добра локација 
и постојећа инфраструкту-
ра могле би да представљају 
опредељујући фактор за мно-
ге инвеститоре.

Разговори између представ-
ника локалне самоуправе и 
Војске Србије су у току. Гра-
доначелник Немања Делић 
истиче да војска није заинте-
ресована за аеродром и да је 
он на понуди граду. 

- Ми, нажалост, немамо нов-
ца да аеродром ревитализујемо 
и ставимо га у функцију, али 
бисмо врло снажно подржа-
ли приватне или друге инве-
ститоре у складу са законом и 
урадићемо све што је у нашој 
моћи да анимирамо јавност 
у том правцу. Сомбор је пре-
тежно пољопривредни крај, 
тако би свеже убрано воће 
или поврће из овог краја су-
тра ујутро могло да се нађе на 
пијаци у било којој европској 
држави. Наравно, и индустрији 

ове регије, као и грађанима 
који путују, би одговарало да 
се транспорт робе и путника 
може вршити теретним или 
мањим путничким авиони-
ма из Сомбора. Бенефити та-
кве могућности за привре-
дни развој су више него очи-
гледни - каже градоначелник 
Делић. - То је такође прича 
која данас надилази домете 
локалних власти. Можда би 
за угледање у управљању ваз-
душним саобраћајем могле по-
служити и нама суседне земље 
у којима има више аеродрома 
за цивилни саобраћај, иако су 
мање од наше државе. 
Према речима проф. др 

Божидара Роце, председни-

ка Управног одбора Региона-
лне привредне коморе Сомбор, 
локалне самоуправе у Запа-
днобачком округу и Министар-
ство економије и регионал-
ног развоја врло су активни 
на привлачењу инвеститора и 
у разговорима су са Министар-
ством одбране и Војске Србије 
која је власник аеродрома. 

- Улажемо огромне напо-
ре у границама својих компе-
тентности како би овај објекат 
био стављен у најскорије вре-
ме у привредне и економске 
сврхе, чиме би се отворила но-
ва развојна перспектива не са-
мо за наш регион, него и за 
земље у окружењу. Региона-
лна привредна комора Сомбор је 
последњих година водила врло 
конкретне и конструктивне пре-

говоре са амбасадорима неко-
лико великих земаља које имају 
план да направе овде један ве-
лики карго центар, одакле би 
снабдевали друге земље Европ-
ске уније. Ради се о земљама 
које нису из Европе, имају врло 
снажне економије и пословне 
и стратешке интересе за овај 
објекат. Изгледи да се ово де-
си су утолико већи што се у 
непосредној близини сомбор-
ског аеродрома налази највећа 
пловна река у Европи Дунав, а 
у Апатину и Богојеву у току су 
радови на изградњи великих 
робно-транспортних центара 
и лука - рекао је Роца. 

Председник сомборске При-
вредне коморе нада се да ће 
2010. бити година у којој ће 
доћи до проналажења партне-
ра који ће улагати у изградњу 

аеродрома. Претходно је по-
требно решити сва имовинска 
питања. 

- Желео бих на овај начин да 
пледирам да све институције 
државе Србије које су укључене 
у имовинско-правне послове 
везано за стављање у функцију 
овог значајног објекта у при-
вредне срвхе, да би мора-
ли све припремне радње и 
документацију да доведемо 
на најбољи могући ниво како 
би били подобни као партнер 
за привлачење једног или ви-
ше страних инвеститора - каже 
Божидар Роца и процењује да 
би у овакву једну инвестицију 
требало уложити 100 и више 
милиона евра, а у оквиру так-
вог привредног система могао 
би да се упосли и велики број 
младих и образовних људи у 
сфери логистике, као једне од 
доминантних привредних гра-
на у великом броју развијених 
светских економија.        

 Н. Ж. 

DRUŠTVO

● Градоначелник Немања Делић: Војска није заинтересована за 
сомборски аеродром и он је на понуди граду ● Проф. др Божидар 
Роца, председник РПК Сомбор: водимо конкретне разговоре са 
амбасадорима неколико великих земаља које имају план да овде 
направе велики карго центар ● За стављање аеродрома у функцију 
потребно више од 100 милиона евра 

Оштећена писта сомборског аеродрома (сателитски снимак) 

ПОКЛОН ОД
ОКУПАТОРА
Сомборски аеродром из-

градиле су окупационе сна-
ге за време Другог светског 
рата 1944. године. Након 
рата па све до данас аеро-
дром је војно власништво. 
Писта дужине 1.200 и ши-
рине 60 метара претрпела 
је велика оштећења током 
бомбардовања 1999. годи-
не. 

Ватрогасно - спасилачка чета 
Одељења за ванредне ситуације 
у Сомбору заједно са својим 
одељењима у Апатину, Оџацима 
и Кули, у току 2009. године ин-
тервенисала је 825 пута. Забеле-
жен је пораст броја интервенција 
од преко 20 одсто у односу на 
претходну годину. 

Полицијска управа у Сомбо-
ру саопштава да су од почетка 
грејне сезоне забележена три 
пожара у којима су три лица 
смртно страдала на скоро иден-
тичан начин и то 19. октобра у 
Српском Милетићу, 21. децем-
бра у Дероњама и 30. децембра 
у Апатину. 

Пре одласка на спавање, људи 
остављају укључену електричну 
кварцну грејалицу и то у близи-
ни неког дела намештаја. У то-
ку ноћи настаје пожар у којем 

се због сагоревања у затворе-
ном простору, без присуства 
довољно кисеоника, ослобађа 
већа количина димних продуката 
сагоревања. Услед тога долази 
до гушења угљен-моноксидом 
људи који спавају у том про-
стору. Због недостатка кисео-
ника пожар се угаси сам, тако 
да догађај буде примећен тек 
наредног дана. 
Ови  догађаји  нас 

упозоравају и скрећемо 
пажњу свима који користе 
оваква и слична грејна те-
ла, да је основна превен-
тива у смислу спречавања 
нежељених догађаја, исправ-
ност ових грејалица, као и 
њихово држање на безбедном 
растојању од других предмета, 
каже се у саопштењу Полицијске 
управе у Сомбору.

ODLUKOM VISOKOG SAVETA SUDSTVA

IZABRANE SUDIJE 
U SOMBORU

Visoki savet sudstva doneo je 
Odluku o postavljanju vršilaca 
funkcije predsednika sudova i 
Odluku o izboru sudija na sta-
lnu funkciju u sudovima opšte 
i posebne nadležnosti, za novu 
mrežu sudova u Srbiji.

Radmila Vujin, sudija Okruž-
nog suda, koja je izabrana za su-
diju Višeg suda, postavljena je 
za vršioca funkcije predsednika 
Višeg suda u Somboru. Meli-
ta Pasa, sudija Opštinskog su-
da, koja je izabrana za sudiju 
Osnovnog suda, postavljena je 
za vršioca funkcije predsedni-
ka Osnovnog suda u Somboru. 
Aleksandra Pozder, sudija Tr-
govinskog suda, koja je izabrana 
za sudiju Privrednog suda, po-
stavljena je za vršioca funkcije 
predsednika Privrednog suda u 
Somboru. Oni će na ovoj funk-
ciji ostati od 1. januara do izbora 
predsednika tih sudova.

Sudije Višeg suda su: Jelica 

Grubić, Valentina Knežević, 
Stanimirka Lalović, Branisla-
va Mirković, Dobrila Mrdak, 
Zorica Pavkov-Polić i Neboj-
ša Perović. 

Za sudije Osnovnog suda iz-
barani su: Vera Bajagić, Rajko 
Borić, Marina Budanović, Ve-
rica Bukvić, Rada Bulatović, 
Vesna Vojinović, Snežana Vr-
sajković-Heđi, Bejadin Ibra, 
Marija Kološnjaji, Radojka 
Krljanović, Dušan Lazičić, 
Vatroslava Medić, Aleksan-
dra Kalčan - Medurić, Dejan 
Milivojević, Gordana Niko-
lić-Vrbaški, Saša Pašić, Sne-
žana Popović, Božidar Seku-
lić, Marija Stanojković i Re-
nata Čukić.

Za sudije Privrednog suda 
izabrani su: Katarina Milojičić, 
Olivera Panjković-Miljenović 
i Božidarka Rajić. 

Izabrane sudije stupile su na 
funkciju 1. januara.

ХРОНИКА

ЕФИКАСНА АКЦИЈА ПОЛИЦИЈЕ 

ДОЛИЈАО РАЗБОЈНИК
Сомборска полиција је 31. 

децембра око 15 минута по-
сле поноћи лишила  слободе 
Тихомира С. (28) из Сомбора 
и одредила му задржавање од 
48 сати због сумње да је само 
сат времена раније извршио 
разбојништво над радницом 
хамбургерије „Вуић“ у Сом-
бору. У саопштењу се наводи 
да су ефикасну акцију извели 
припадници криминалистичке 
полиције и Одељења полиције 
Сомбор, и то након  предузе-
тих интензивних мера.
У возилу којим је 

осумњичени управљао 
пронађен је пиштољ са 

муницијом и одећа коју је кори-
стио приликом извршења кри-
вичног дела. Постоји основа-
на сумња да  је Тихомир С. 29. 
децембра око 20.45 часова из-
вршио још једно разбојништво 
у пекари “Дукат” у Сомбору.
Осумњичени је спроведен 

истражном судији Окруж-
ног суда у Сомбору уз кри-
вичну пријаву због основане 
сумње да је извршио два кри-
вична дела разбојништво и 
кривично дело недозвољене 
производње, држања, ношења 
и промета оружја и експлозив-
них материја.

Н. Ж. 

САОПШТЕЊЕ ПОЛИЦИЈСКЕ УПРАВЕ 

КВАРЦНЕ ГРЕЈАЛИЦЕ 
ИЗАЗВАЛЕ ТРАГЕДИЈУ

● У три пожара, 19. октобра у Српском Милетићу, 21. 
децембра у Дероњама и 30. децембра у Апатину, три 
лица смртно страдала на скоро идентичан начин 


